

## Нахимишли! В Политехе устроили яркое научное шоу

В большой аудитории химического корпуса СПбПУ прошло театральное иммерсивное шоу «Открывая мир экспериментов», организованное активистами студенческого химического объединения ChemTeam.



Химическое шоу организовали на средства гранта Polytech Project. В 2023 году проект выиграл финансирование, а его идейным вдохновителем стал руководитель студенческого химического объединения ChemTeam Михаил Удовиченко.



К шоу готовилась большая команда активистов объединения, которые усердно трудились, чтобы сделать его захватывающим и удивительным для зрителей. Каждый смог окунутся в атмосферу химической лаборатории и проникнуться историей главных героев, — рассказал Михаил.



Проект призван популяризировать науку среди молодёжи. Само шоу проходило в формате яркой театральной постановки, где актёры-студенты представили зрителям импровизированную историю о любви к науке.



Актёры представления: Михаил Удовиченко (4 курс ИММиТ), Ирина Караман (2 курс ИБСиБ), Артем Горшков (4 курс ФизМех), Артём Терешков (2 курс ИММиТ), Лиза Таарарина (2 курс ИБСиБ), Наталия Болсуновская (2 курс ИММиТ), Анастасия Дыкова (4 курс ФизМех).

Ответственные за дизайн и PR: Анастасия Золотова (3 курс ИБСиБ), Анастасия Темрязанская (2 курс ИММиТ), Полина Сорокина (2 курс ИБСиБ), Артем Гусельников (3 курс ИПМЭиТ).

Ответственные за технику и опыты: Дмитрий Мухин (1 курс магистратуры ИППТ) и Антон Жуков (4 курс ИММиТ).

Дата публикации: 2024.11.01

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)